
 
 
Η Σίλλα Μόριτς-Βορδώνη, ουγγρικής καταγωγής γεννήθηκε στην πόλη Κλουζ-Νάποκα της Ρουμανίας. Σε 

ηλικία έξι ετών επιλέχθηκε να φοιτήσει στο Σχολείο Τέχνης, κλάδος Μουσικής, της πόλης της, όπου 

διδάχθηκε, παράλληλα με το πιάνο, και όλα τα μουσικά μαθήματα. Αποφοίτησε το 1982 –Δίπλωμα 

Αποφοίτησης με ειδικότητα στο πιάνο καθώς και Πτυχίο Επαγγελματία Πιανίστα. Συνέχισε τις σπουδές 

της στην Ανώτατη Μουσική Ακαδημία ‘’ GH.DIMA’’του Κλουζ-Ναπόκα μετά από επιτυχείς εισαγωγικές 

εξετάσεις όπου και αποφοίτησε με ειδικότητα ’’Μουσική-Πιάνο’’  με βαθμό ‘’άριστα 10’’ στις 

διπλωματικές εξετάσεις. Το έτος 2001 περάτωσε τη διδακτορική της διατριβή στην ίδια Μουσική  Ακαδημία 

,με τίτλο: «H δραστηριοποίηση των αισθητικών κατηγοριών στην τέχνη της πιανιστικής εκτέλεσης»  

λαμβάνοντας τον επιστημονικό τίτλο του Διδάκτορα στον τομέα της Μουσικής. 

Έχει πραγματοποιήσει πολυάριθμα ατομικά ρεσιτάλ και έχει συμμετάσχει σε συναυλίες μουσικής δωματίου και 

κονσέρτα, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό και έχει λάβει μέρος σε διαγωνισμούς πιάνου  (στη 

Ρουμανία, Ουγγαρία, Γερμανία) όπου και διακρίθηκε. Παρακολούθησε σεμινάρια με το γνωστό παιδαγωγό, 

συνθέτη και πιανίστα Kadosa Pal, καθηγητή της Μουσικής Ακαδημίας “ Franz Liszt” της Βουδαπέστης. Έχει 

εκδώσει δύο δίσκους ακτίνας (CD) με έργα για σόλο πιάνο, και με έργα για φωνή και πιάνο. Έχει επίσης γίνει η 

ηχογράφηση ενός τρίτου CD με έργα για φωνή και πιάνο ελλήνων συνθετών συμπεριλαμβανομένων και 

επτανήσιων. Έχει αποσπάσει θετικές κριτικές εφημερίδων, όσον αφορά την εκτέλεση, τόσο της πόλης όπου ζεί 

και εργάζεται (Κέρκυρα), όσο και της πόλης όπου γεννήθηκε.      

Ζει μόνιμα στην Ελλάδα και από το1995 διδάσκει στο Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου  

όπου από τον Μάρτιο του 2003 είναι μέλος Ε.Ι.Δ.Ι.Π. του ιδίου Τμήματος. Είναι έφορος της σχολής πιάνου 

καθώς και μέλος της καλλιτεχνικής επιτροπής του Ιονίου Ωδείου Κέρκυρας. Είναι επίσης μέλος του 

διοικητικού συμβουλίου της Συμφωνικής ορχήστρας του Δήμου Κερκυραίων συμμετέχοντας ενεργά στα 

πολιτιστικά δρώμενα της πόλης.    

 
 


